Zakladna $kola, Skolska 389, Sacurov

3. Skolska uloha - 5.ro¢nik - A skupina

1. Premeri alebo dopli chybajice jednotky dizky:

a) 7600cm = m d) 50cm3dm= dm
b) 48000dm= m e) 2dm30cm =50 .....
c) 3dm5mm=mm f) 5m=5000.....

2. Zapis rimske ¢€isla arabskymi a naopak:
CCXXVI = 466 =
CDXCIV = 1299 =

3. Usporiadaj vzostupne:
345, 435, 5304, 5403, 543, 5043, 4053, 354, 534, 453, 4503

4. Z predchadzajucej ulohy:
a) urob sucet troch najvacsich Cisel

b) urob rozdiel najvacsieho a najmensieho Cisla

4. Vydel so zvyS§kom:
23:5= 34:7= 45:6 = 51:10= 65:7=

5. Narysuj priamku m , bod C, ktory lezi na priamke m a bod D, ktary
nelezi na priamke m.

Bodom C narysuj priamku n kolmu na priamku m. Zapi$ kolmost.

RNDr. Marta Megyesiova



Zakladna $kola, Skolska 389, Sacurov

3. Skolska uloha - 5.ro¢nik - B skupina

1. Premer alebo dopli chybajice jednotky dizky:

g) 7600 mm = dm ) 60cm4dm = dm
h) 48 dm= cm k) 3dm30cm =60 .....
) 3cm5mm= mm ) 5dm=50.....

2. Zapis rimske cCisla arabskymi a naopak:
CXXIV = 378 =
CMXXIV = 1394 =

3. Usporiadaj zostupne:
245, 425, 5204, 5402, 542, 5042, 4052, 254, 524, 452, 4502

4. Z predchadzajucej ulohy:
a) urob sucet troch najvacsich Cisel

b) urob rozdiel najvacsieho a najmensieho Cisla

4. Vydel so zvySkom:
24 :5= 33:7= 46 :6 = 53:10= 64:7=

5. Narysuj priamku k, bod L, ktory lezi na priamke K a bod D, ktory

nelezi na priamke m.

Bodom D narysuj priamku m kolmu na priamku k. Zapi$ kolmost.

RNDr. Marta Megyesiova



